

深耕江苏市场多年的苏明灯饰连锁近日华丽升级,确定了灯饰连锁业态的企业发展模式以及“用专业,轻松点亮生活”的品牌核心价值,由桥北红太阳华东MALL开始,连环重拳出击,向灯饰行业的三大传统陋习宣战,引领着一向沉寂的灯饰行业向规范化、标准化健康前进。

苏明灯饰 轻松化解“三重门”

专业采销体系 解决选择“烦恼门”

常见的灯饰店面大都只有两三百平方米,产品选择余地不大。苏明灯饰连锁整合了国内数百个一线灯饰品牌工厂,通过自身专业的采购选型以及工厂鼎力支持,解决了消费者的这个烦恼。其在桥北华东MALL的旗舰店面积达8000平米,上万种不同品类、不同风格的灯饰产品,完全可以解决消费者对于款式的需求。此外,其以消费者需求为依据的采购体系以及店面专业的配灯设计、顾问式销售服务,可以让每位顾客都可以轻松买到适合自己的那一盏灯。

明码实价保障 拧干价格“水分门”

灯饰行业的价格不透明,在很多小店买灯时需要议价,虚高的标价不仅吓怕了消费者,也损害了整个市场的健康发展。

任何商家都有对利润的追求,但苏明灯饰的模式不是体现在单位利润率上,

而是体现在规模利润上。苏明灯饰连锁科学地整合了厂商资源,与雷士照明等知名品牌结成战略合作伙伴,通过自身系统能力的专业整合,采取厂商联营的新模式,以明白消费为基础,实行明码实价制度,在这里选灯轻松、买灯更轻松。

贴心服务享受 永别服务“口碑门”

由于售后服务会大大增加经营成本,所以灯饰品牌借此退避三舍,偶有服务也不够专业。但对很多购买大件灯饰的消费者来说,售后服务很重要。很多顾客往往因为经销商拒绝提供售后服务,而放弃购买。

正是意识到售后服务的重要性,苏明灯饰连锁为消费者建立了完善的售后服务体系,将产品售后作为产品销售的最重要的环节,以严格的售后服务体系要求自己,凡在苏明灯饰桥北华东MALL旗舰店购灯饰产品满1000元者,可免费送货、安装,且在产品质保期内,可免费维修、终身包修、包清洗,水晶灯购买一年内还可享受一次免费保养服务。 快报记者 袁阳

科宁与你相约金丝利喜来登

4月16日,科宁舒适家居将与您相约在金丝利喜来登,让与您相伴数十年房子,从此与众不同。科宁以“健康、舒适、生态、节能”为核心理念,应用现代化先进的科学技术和科

研成果,主要采用合理、科学生态的设备和材料,为用户提供家庭制冷、采暖、软/净水、新风换气、空气处理、调温、调湿、防噪静音、安全防护等系统化的整体解决方案。(陈勇民)

“标点家装”携手我乐装饰

举办“老房、二手房、小户型”家装节

继上个月成功举办“老房家装节”第三场活动之后,4月16日、17日,18频道“标点家装”栏目将再度联手我乐装饰在中山大厦酒店二楼逸仙厅举办第四场“老房、二手房、小户型”家装节。本着给工薪阶级提供便捷、有效的二手房、二手房、小户型装修平台,本次活动将为到场业主提供精选设计方案,同时还将提供多重优惠。



我乐装饰样板房

2000户成功装修经验

据18频道“标点家装”栏目组介绍,上月举办的“老房、二手房、小户型”家装节结束近一个月来,他们接到了不少参加活动的业主的反馈意见,消费者对活动的评价都很好。为此,4月16日、17日,18频道将再度携手我乐装饰举办“老房、二手房、小户型”家装节。

“本次活动不但要给老房业主提供实惠,更

要为他们提供专业权威的服务。为此我们选择了我乐装饰。”18频道相关负责人介绍说,相比于新房施工,老房装修需要有更为丰富的经验。“我乐装饰具有长达7年的老房装修经验,已完成了多达2000户的老房、二手房装修工程,并赢得了良好口碑。这是我们每次老房、二手房、小户型装修节选择与我乐装饰合作的理由。”

设计施工都优中选优

据悉,本次装修节上,我乐装饰将派出60位有丰富老房设计经验的设计师亲临现场接受消费者咨询。“这些设计师都是从我乐200多名设计师中‘优中选优’筛选出来的。他们会在现场根据消费者的房型与需求,做出标准、透明、立体的解析,为消费者量身定制一套省钱又省时的装修设计,让消费者感受魔

法般的老房、二手房、小户型的装修世界。”

不仅如此,我乐装饰还从80支施工队伍中筛选出了30支金牌施工队伍专为“老房、二手房、小户型装修节”签单的业主服务。同时,还特聘了10位施工监理全程监督。活动期间,主办方还准备了200套老房在施工工地作为样板房,消费者可预约参观。

200种特供价等你选

据悉,马可波罗瓷砖、鑫屋地板、安华卫浴、曼尼贝尔橱柜等四大品牌主材也将倾情加盟本次装修节,200种特供价等你选。

“活动中将特推装修套餐,以60平米精装全包套餐为例,3.88万元包含墙地砖铺贴、墙地砖、高级防水工程、工艺造型门、厨卫吊顶、高级乳胶漆工程、马桶、台盆、花洒、水龙头、卫浴挂件四件套、高级复合地板等,还包括水电

局部改造以及成品安装费等。”我乐装饰相关负责人介绍。

除此之外,前100户电话报名业主可到现场领取价值200元的五金挂件(需携带房型图);拆除费全免,最高可省4000元;赠送弱电箱一只,价值400元;赠送强电箱一只,价值800元;合同总价满4万元木工板全部升级,价值800元。 撰文 王燕

报名热线:84789085、86853530



彩虹天厨柜



弘阳广场
(华东MALL)

彩虹服务热线
400-678-2488
www.chtccg.com

彩虹天法国浪漫之旅

——彩虹天厨柜4月盛惠激情绽放







精品台湾高光膜: **2090元/米**,上下柜+石英石台面
即日起预定可获得红太阳家居·弘阳广场店赠送的价值1280元品牌水槽1套
活动时间: 2011年4月16日-4月17日

现在预定,可赢得
法兰西浪漫之旅

浪漫生活从彩虹天开始
Romantic life start from Rainbowsky

活动地址: 大桥北路48号 红太阳家居·弘阳广场店 A1馆3046 咨询热线: 57033228